

Merre tovább, középiskolások?

Pályaválasztási napot tartottak a Thuri György Gimnáziumban az elmúlt hétvégén. A program keretében az ELTE, a Pannon Egyetem, illetve a Dunaújvárosi Egyetem, valamint a Kodolányi János Főiskola képviselői mutatták be a diákoknak a náluk induló képzéseket, ösztöndíjrendszert és a kollégiumi lehetőségeket.



A Thuri gimnázium diákjai szerint jó kezdeményezés a program

Sokéves hagyomány a Thuri György Gimnáziumban, hogy úgynevezett pályorientációs nyílt napok keretében segítenek az intézmény diákjainak eldönteni, hol, illetve hogyan folytassák tanulmányaikat a

középiskolai évek lezárását követően. *Bakonyi Borbála* igazgatóhelyettes szerint fontos, hogy a tanulók ne csak az utolsó évben foglalkozzanak ezzel a kérdéssel.

A végzősöknek február 15-ig kellett eldönteniük, hogy miből, illetve milyen szinten kívánják érettségijüket tenni. A diákok arról is nyilatkoztak, hogy hol kívánják továbbtanulni a felsőoktatásban.

– Az ő számukra egy olyan programot terveztünk, amely keretében a Foglalkoztatási Osztály tartott előadásokat, illetve a szakgimnáziumok mutatkoztak be. Ezt azért éreztük fontosnak, ha esetleg valakinek nem sikerül bejutni a felsőoktatásba, akkor egy B terv mindenképpen a rendelkezésére álljon – mondja az igazgatóhelyettes.

A diákok között volt olyan is, aki szerint nemcsak az alsóbb évfolyamok tanulóinak lehet hasznos egy ilyen pályorientációs nap.



Hasznos információkat hallhattak a továbbtanulásról a nebulók

Rémai Martin szerint egy ilyen programon sok előnyös információ birtokába juthat egy végzős tanuló is, ha például nem szeretne továbbtanulni, de olyan esetben is jól jönnek az ötletek, ha éppen nem sikerül bejutni az eredetileg kiválasztott felsőoktatási intézménybe.

A nyílt napon az alsóbb évfolyamos tanulók megismerkedhettek több felsőfokú oktatási intézménnyel. Az ELTE, a Pannon Egyetem, az Óbudai Egyetem, a Dunaúj-

városi Egyetem és a Kodolányi János Főiskola mutatták be a fiataloknak a náluk induló képzéseket, szakokat, valamint az intézményükre jellemző diákéletet.

Természetesen a nebulóknak is módjuk volt arra, hogy kérdezzenek, illetve személyesen konzultáljanak a felsőfokú oktatási intézmények képviselőivel. A Thuri György Gimnázium további pályorientációs rendezvényeket is tervez az idei tanévben.